

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号：CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 刘彤 白城新闻网：www.bcxww.com

本报公共电子邮箱：bcrbs0153@vip.163.com 2019年9月23日 星期一 农历己亥年八月廿五 第10797期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



二〇一九年第四次全体会议 市安委会召开

本报讯(记者张赫)9月20日,市安委会2019年第四次全体会议在白城宾馆召开。会议深入贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,落实全国安全生产工作会议视频会议和省安委会2019年第四次全体(扩大)会议精神,安排部署“迎大庆、保安全、严监管、促平安”大决战和四季度安全生产工作,为庆祝中华人民共和国成立70周年营造安全稳定环境。

市长、市安委会主任李明伟出席会议并讲话。他强调,一要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。二要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。三要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。四要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。五要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。六要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。七要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。八要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。九要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。十要以极端负责的精神,决战大决战,确保安全生产稳定。

会上,各县(市、区)、开发区(园区、新区)汇报了各地安全生产工作;市安监局、市林草局、市住建局作了表态发言。

副市长张国华、张天华、邓健、梁仰椿、曹华政、林海峰,市政府秘书长齐晏出席会议。

市人大调研全市就业工作

本报讯(记者刘莹)近日,市人大常委会副主任常时光带领市人大常委会调研组对全市就业情况进行实地调研。调研组一行先后深入到镇赉县飞鹤(镇赉)乳品有限公司和成来电气有限公司,洮南市乐季工业(洮南)有限公司和洮南市恒盛毛纺织有限公司,白城工业园区吉林梅花氨基酸有限责任公司、白城经济开发区安费诺金事达电子系统(白城)有限公司和洮北区人力资源市场,每到一处,调研组都认真听取情况介绍,详细了解就业及工人的工作情况。

在随后召开的座谈会上,在听取了相关工作汇报后,与会人员对当前就业工作的重点难点问题进行了深入的交流探讨。常时光对全市就业工作给予充分肯定,他表示,各县(市、区)政府

及相关部门对全市就业工作高度重视,有“抓经济要抓就业、抓就业促经济”的理念,各级就业主管部门和相关企业重视就业平台建设,全市就业形势基本稳定;各企业能够抓住就业突破口,加大培训力度,使从业人员各尽所能;各级政府不断加大就业专项资金投入力度,并保证了资金使用。常时光指出,对于目前存在的就业工作不平衡、劳动者素质不高、用工难就业难并存等问题,各级政府及相关部门、企业要进一步改善就业环境,要合理使用就业专项资金,加大就业培训力度;要推进校企合作,增强机构培训针对性;要进一步完善就业平台建设,拓宽信息传播途径;要用不服输的精神将人力资源优势充分发挥出来,从而推动白城经济发展。

“大孝女婿”隋广杰荣获第七届全国道德模范提名奖

本报讯(崔海娇)近日,中央精神文明建设指导委员会发布了《关于表彰第七届全国道德模范的决定》,授予张富强等58位同志第七届全国道德模范荣誉称号,大安市慧阳街道城南社区居民隋广杰被授予第七届全国道德模范提名奖,全省有8人、白城市仅此1人获此殊荣,受到党和国家领导人的接见。

他三十年如一日无微不至地照料着患病的岳母。在妻子因病去世后,隋广杰依然悉心赡养着岳母;再婚后,又与现任妻子共同继续照顾老人,用朴实的行动诠释了孝老美德,是群众心目中的“大孝女婿”。荣获第八届吉林省道德模范暨吉林好人2018年度人物称号。

1988年,婚后的隋广杰把岳母李桂兰接到家中,主动承担起照顾岳母的责任。岳母身体一直不好,患有心脏病、高血压等疾病,隋广杰夫妇一直靠打工维持生活,即便如此,夫妻俩坚持常年为李桂兰买营养品调养身体,尽其所能

陪伴老人,从物质和精神两方面照顾老人。

2014年,隋广杰的妻子因病去世,给李桂兰老人带来了沉重打击,老人不吃不喝,陷入绝望。女儿不在了,老人觉得不便继续在女婿家生活,便带着伤痛准备离开。这时,隋广杰来到老人身边,郑重地说:“这些年我早已把您当作自己亲生的母亲,淑珍走了,我就是您的亲儿子,我为您养老送终。”岳母被这番话深深感动。在他的悉心照料下,岳母的精神状态慢慢好转。老人家逢人就夸:“女婿就是自己的亲生儿子!”

时光流逝,岳母李桂兰渐体会到隋广杰“上有老下有小的”难处,开始操心隋广杰的再婚问题,到处托人给他介绍对象。隋广杰心里有一个不容商量的再婚条件:“必须孝顺前妻的母亲”。后来,他的现任妻子刘淑荣走进了这个家庭,他们共同承担起照顾老人的责任。

始终牢牢抓住主题教育的主线

——论深入开展全省第二批主题教育

●吉林日报评论员

全省第一批主题教育已经取得重要阶段性成果,全省党员干部理论学习取得了新成效,思想政治受到了深刻洗礼,干事创业热情、担当作为精神得到了提振激发,群众关心的热点难点问题得到更好解决,为民务实清廉的政治本色得到进一步彰显。

第一批主题教育成功开展,就在于我们始终牢牢抓住主题教育的主线,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想体现到学习教育、调查研究、整改落实各方面和全过程:原原本本、原汁原味地进行理论学

习,学习教育围绕主线深学细悟,调查研究围绕主线寻策问计,检视问题围绕主线对标找差距,整改落实围绕主线真改实改,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断走深走实。

抓好第二批主题教育,必须借鉴运用第一批主题教育成功经验,坚持主题不变、标准不降、力度不减,紧紧围绕不忘初心、牢记使命这一主题,始终牢牢抓住主题教育的主线,就要用习近平新时代中国特色社会主义思想统一全党思想和行动,在各级党组织和广大党员干部中深入开展理论大学习,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想当成政治必修课、党

性必修课、宗旨必修课、作风必修课,沉下心来读原著、学原文、悟原理,克服学归学、做归做、学做脱节问题,做到往深里走、往心里走、往实里走。要真正把握这一思想的理论体系和思想精髓,不断增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性。要真正把握这一思想作为为官从政干事的政治要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要真正把握这一思想转化为创业实践、自身建设的根本遵循和强大动力,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想转化为落实党中央决策部署的政治自觉、做好工作的思路举措、解决实际问题的能力本领,增强党性的实际行动。

第二批主题教育涵盖全省各地,同群众的联系更直接,面对的矛盾问题更复杂,群众期待解决的问题更具体。深入开展好第二批主题教育,对于推动全面从严治党向基层延伸、不断厚植党执政的阶级基础和群众基础以及加快推进新时代吉林全面振兴全方位振兴,具有十分重要的意义。我们一定要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以更高的标准、更高的要求推进主题教育,锚定精神坐标,汲取奋进动力,以振兴发展的高昂激情和优异成绩,献礼新中国成立70周年!

“壮丽七十年·颂歌新时代”第六届吉林省市市民文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动启动

本报讯(记者薄秀芳)9月20日,由中共白城市委宣传部、中共白城市洮北区、洮北区人民政府主办的“壮丽七十年·颂歌新时代”第六届吉林省市市民文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动启动仪式在市民广场举行。

市委常委、宣传部长徐辉,市人大常委会副主任、洮北区委书记何野平出席活动。

徐辉宣布“壮丽七十年·颂歌新时代”第六届吉林省市市民文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动正式启动。

启动仪式在市民广场举行。徐辉宣布“壮丽七十年·颂歌新时代”第六届吉林省市市民文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动正式启动。

热情奔放的大型舞蹈《盛世洮北》,围绕歌颂祖国、讴歌幸福洮北的大合唱、歌伴舞等十多个由洮北区相关部门及社区等选送的节目精彩纷呈。

据了解,本次活动以“壮丽七十年·颂歌新时代”为主题,集聚社会各方力量,通过组织内容丰富、形式多样、影响广泛的活动,唱响好声音,传播正能量,着力打造“市民

文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动正式启动。

启动仪式在市民广场举行。徐辉宣布“壮丽七十年·颂歌新时代”第六届吉林省市市民文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动正式启动。

据了解,本次活动以“壮丽七十年·颂歌新时代”为主题,集聚社会各方力量,通过组织内容丰富、形式多样、影响广泛的活动,唱响好声音,传播正能量,着力打造“市民

文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动正式启动。

启动仪式在市民广场举行。徐辉宣布“壮丽七十年·颂歌新时代”第六届吉林省市市民文化节白城市系列活动暨“放歌新洮北”广场文化周活动正式启动。

据了解,本次活动以“壮丽七十年·颂歌新时代”为主题,集聚社会各方力量,通过组织内容丰富、形式多样、影响广泛的活动,唱响好声音,传播正能量,着力打造“市民



近日,由通榆县新时代文明实践中心主办,通榆县委宣传部、通榆县志愿者联合会、通榆县爱心志愿者协会承办的“文明实践·志愿通榆”主题实践活动在通榆县墨宝园广场举行。活动中,来自各行各业的志愿者们各司其职,有的为群众发放爱心衣服,有的为老年人理发,有的给老人讲解如何防止网络诈骗,还有交警志愿者现场讲解酒后驾车的危害等。身着红色马甲的志愿者们以实际行动传递着关爱,温暖着人心,展示着鹤乡人的风采。

赵玉花摄

市民委充分发挥职能作用 助力民族乡村经济社会发展

本报讯(白统宣)近年来,白城市民族事务委员会充分发挥部门职能作用,针对蒙汉交融的区位特征和多民族共存的人口特征,围绕促进民族团结进步,结合脱贫攻坚工作,采取得力措施,投入更大精力,积极向上争取资金和项目,为加快民族乡村经济社会发展作出贡献。

不断加大资金争取及投入力度。几年来,共为民族乡村投资2.3亿元,重点实施了村级道路整治、人畜饮水工程、农田灌溉工程、危房改造等90个大、中型建设项目,少数民族乡村基础设施得到较大改善。近两年结合脱贫攻坚工作,进一步加大帮扶力度,帮助全市少数民族乡村修建“村村通”水泥路290公里、打抗旱井1070眼、泥草房改造5370户、改造自来水198眼、建设广场19.7万

平方米、绿化树木63万株。在脱贫攻坚工作中,把6个民族乡列入到包保扶持范围,扩充了资金来源渠道。实施省民委“少数民族发展资金项目”49个,争取资金3000多万元,进行农田改造、畜禽养殖、特色种植等建设,推动了民族乡村经济结构调整和产业健康发展。

强化项目建设和经济结构调整。以市场经济为导向,不断调整产业结构,先后在民族乡村建成一批种植园区、畜牧小区、节水灌溉示范区等基础设施建设项目。镇赉县以“百村万户”致富工程为契机,多方争取国家、省、县扶贫资金800万元,在两个民族村建设烤烟回潮室120个,提升了烟叶生产规范化水平。洮南市车力蒙古族乡依托得天独厚的自然林网隔离带、干燥的季风气候和良好的

水源条件,与吉林瑞丰、黑龙江星丰等5家种业公司合作,发展玉米制种业,年实现农民收入6600万元。目前,玉米制种已经成为该乡引领农民致富的支柱产业。通榆县包拉温都蒙古族乡科学使用少数民族发展资金,建设“绒山羊圈养基地”4个。目前,全县有152户农户养牛4600头,326户农户养羊3万只,牧业总收入达1000余万元,人均收入3300元。(下转四版)

我市启动科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作

本报讯(记者薄秀芳)为贯彻落实全省科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作要求,9月19日,吉林省暨白城市科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作启动会议在白城宾馆召开。标志着我市科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作正式启动。

市政府副市长邓健,吉林省科技厅副厅长刘多出席会议。

会上,白城市科技局主要负责人宣读了《白城市科技特派员产业扶贫专家队伍建设实施方案》。参会领导为科技特派员产业扶贫技术专家组授旗,并为专家发放聘书及荣誉证书。各方代表做了表态发言。

就进一步做好全市科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作,邓健强调,一要提高站位,进一步增强科技特派员在脱贫攻坚中的责任感和使命感。二要把握重点,扎实开展好科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作。三要精心组织,确保科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作取得实效。

刘多对我市科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作给予了充分肯定。就做好下一步工作,刘多强调,各地要切实提高对科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作的认识;要抓好科技特派员产业扶贫专家队伍建设,深入乡村、贴近基层、解决基层实际需要;要加大宣传力度,相关部门要做好推动科技特派员产业扶贫专家队伍建设工作。

启动会议结束后,参会人员深入到专家服务村洮北区洮河镇那尼哈村进行了实地调研。

全省各市(州)科技局主要领导,白城市直相关部门领导,白城市各县(市、区)政府分管科技工作的领导及白城市科技特派员产业扶贫技术专家组全体专家、各县(市)专家组负责人等参加了活动。

巩固统一战线 助力振兴发展